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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/07/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANSELMO (PT, RO) - Contribuição da Medida Provisória nº 2.166, de 2001,

sobre aumento do limite de reserva florestal obrigatória em propriedades rurais na

região amazônica, para o desenvolvimento sustentável do Estado de Rondônia.

Reconhecimento oficial do Zoneamento Ecológico-Econômico como padrão para o

estabelecimento de limites ao desmatamento florestal.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Improcedência das declarações da jornalista

Míriam Leitão, no programa Bom Dia Brasil, veiculado pela Rede Globo de

Televisão, sobre remuneração de militares e servidores civis. Contrariedade à

aprovação do relatório proposto pelo Deputado José Pimentel, relator da proposta

de reforma previdenciária. Apoio à anunciada greve de policiais militares no País em

protesto pela inclusão da categoria no texto da reforma previdenciária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação ao Departamento de

Taquigrafia de retirada de expressões anti-regimentais do pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Não-realização, pelo PCdoB,

de acordo em torno da proposta de reforma previdenciária.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Indignação com o descumprimento do Regime

Interno na apresentação do relatório da proposta de reforma previdenciária pelo

Deputado José Pimentel, Relator da matéria. Visita do Ministro do Desenvolvimento

Agrário, Miguel Rossetto, e do Presidente do INCRA, Marcelo Resende, a
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acampamento de trabalhadores rurais no Pontal do Paranapanema, Estado de São

Paulo. Alerta sobre os riscos do apoio do Governo Federal à formação desordenada

de acampamentos  de agricultores no País.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Urgente necessidade de redução das taxas

de juros para retomada do crescimento econômico do País.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Razões do posicionamento contrário à

reforma tributária.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Protesto contra a limitação, pela segurança

da Casa, do acesso de lideranças sindicais às galerias do plenário para

acompanhamento da leitura do relatório do Deputado José Pimentel sobre a

proposta de reforma previdenciária. Discordância das propostas contidas no

documento, eliminadoras dos direitos dos servidores públicos e privilegiadoras dos

fundos de pensão privados. Encaminhamento de pedido de informações ao Ministro

da Previdência Social, Ricardo Berzoini, sobre débitos previdenciários de grandes

empresas.

RUBENS OTONI (PT, GO) - Congratulação ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pela criação de Grupo de Trabalho Interministerial destinado ao estudo da

utilização do biodiesel no País. Vantagens advindas da ampliação do uso de óleo

vegetal como fonte alternativa de energia. Anúncio de realização, pela Comissão de

Economia, Indústria e Comércio, de audiência pública para debate do tema.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Resolução do Diretório Nacional do Partido dos

Trabalhadores sobre os 6 primeiros meses do Governo Luiz Inácio Lula da Silva; os

desafios do Governo petista e as reformas estruturais do País. Aguardo do relatório

da Proposta de Emenda à Constituição nº 40, de 2003, relativa à reforma

previdenciária.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Apoio à proposta governamental de

reforma previdenciária.
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Defesa do parecer

elaborado pelo Deputado José Pimentel, Relator da Comissão Especial da Reforma

Previdenciária.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Estudo indicativo da insustentabilidade da

produção de alimentos no Estado de Rondônia, revelada pela migração das culturas

para Municípios mais novos.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Desafios do Governo Lula para a efetivação das

mudanças prometidas em campanha. Defesa do acolhimento, no bojo da reforma

tributária, da proposta de instituição de cobrança, na origem da produção, do ICMS

devido em operações com petróleo e energia elétrica.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Como Líder) - Improcedência das denúncias, por

Parlamentar catarinense do PT, contra a Prefeita Angela Amin, de Florianópolis,

Santa Catarina. Competência e honradez da Prefeita.

ZONTA (PP, SC - Como Líder) - Réplica a pronunciamento do Deputado

Mauro Passos sobre o desempenho da Prefeita Angela Amin, de Florianópolis,

Estado de Santa Catarina. Competência e honradez da administradora catarinense.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP) - Elogios ao Deputado José Pimentel,

Relator da proposta de reforma previdenciária. Exposição geral pelo Parlamentar

sobre o texto final de seu relatório.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

reabertura da sessão da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de

reforma previdenciária às 16h.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Prática de tortura pela Polícia do Estado

da Bahia, segundo relatórios da Organização das Nações Unidas e do Movimento

Nacional de Direitos Humanos.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Homenagem póstuma ao General-de-

Exército Antônio Bandeira. Participação do militar paraibano na Revolução de 1964.
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WASNY DE ROURE (PT, DF) - Participação do orador em reunião com o

Ministro da Educação, Cristovam Buarque, para debate sobre a construção do

Instituto da Criança e do Adolescente de Brasília, Distrito Federal.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Razões do Governo Federal para

proposição da reforma previdenciária. Elogio aos Deputados da base de sustentação

do Governo, particularmente ao Deputado José Pimentel, Relator da proposta de

reforma da Previdência Social, pelo encaminhamento da matéria.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Transcurso do 49º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Resignação pelo adiamento da entrega do

parecer ao Projeto de Lei nº 4.376, de 1993, sobre regulação da falência, concordata

preventiva e recuperação de empresas regidas pelas leis comerciais.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Protesto contra as decisões do

Departamento Nacional de Trânsito de revogação da resolução sobre a

obrigatoriedade de instalação de placas indicativas da existência de medidores de

velocidade nas estradas e nas cidades e de dispensa do agente de fiscalização junto

ao chamado radar móvel para registro de ocorrências.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Postura pacífica de líderes políticos e

parlamentares libaneses, particularmente do Presidente do Conselho de Ministros,

Rafic Hariri, na negociação da retirada do exército sírio do território libanês.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE) - Necrológio do político João Ferreira Lima, do

Estado de Pernambuco.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Descumprimento, pelo Prefeito Antonio

Josevaldo Silva Lima, do Município de Serrinha, Estado da Bahia, de determinação

judicial sobre fechamento do Matadouro Municipal, em razão da precariedade das

condições sanitárias e conseqüente risco à saúde pública.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Indignação com abusos praticados pela

empresa SERASA — Centralização de Serviços dos Bancos S/A e pelo Serviço de

Proteção ao Crédito. Instalação, pela Casa, de CPI para investigação das atividades

dos órgãos.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Congratulação ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, pela proibição das importações de

carne maturada e desossada do Paraguai, em decorrência de novo surto de febre

aftosa registrado naquele país. Controle dos índices sanitários do rebanho brasileiro.

Expectativa da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil de crescimento das

exportações do setor.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DR. HÉLIO (PDT, SP) - Confiança na palavra do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Expectativa da sociedade

brasileira quanto à reforma da Previdência Social. Perspectiva de universalização do

acesso ao sistema previdenciário e de promoção de justiça social. Achatamento dos

valores de aposentadorias no setor privado.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Congratulações com o Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pelo êxito da recente viagem internacional. Reafirmação do

apoio ao Governo petista. Conveniência de aperfeiçoamento da proposta de reforma

previdenciária encaminhada pelo Poder Executivo. Defesa de manutenção da

integralidade dos salários para os atuais e futuros servidores públicos. Contestação

ao artigo A Reforma que Virou Novela, publicado pela revista Veja. Desmistificação

de privilégios dos servidores públicos. Necessidade de ampliação do debate acerca

da reforma previdenciária.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de encerramento dos trabalhos

em razão do reinício da reunião da Comissão Especial destinada ao exame da

proposta de reforma previdenciária.

VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS

DEPUTADOS Nº 113, REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2003 — RETIRADO

PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do 55º aniversário de fundação da

Sociedade Bíblica do Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE  DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 008, REALIZADA EM 8 DE

JULHO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Majoração

abusiva de tarifas telefônicas. Anúncio da apresentação de requerimento de

constituição de Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação dos contratos

celebrados entre a Agência Nacional de Telecomunicações e concessionárias.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES  DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

009, REALIZADA EM 9 DE JULHO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Inexistência de declarações do Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, ofensivas à honradez do ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso. Natureza da oposição do PSDB ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Esperança de revisão, pelo Governo Federal, de

contingenciamento de verbas da rubrica Restos a Pagar devidos a Municípios.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE  DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 014, REALIZADA EM 15

DE JULHO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Indicadores

positivos apresentados pela PETROBRAS no Governo petista. Contestação ao

artigo O desmonte da PETROBRAS, do Deputado José Carlos Aleluia, publicado

pelo jornal Folha de S.Paulo.


